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Suullisesti vastattava kysymys O-000120/2016 

komissiolle 
työjärjestyksen 128 artikla 

Curzio Maltese, Eleonora Forenza, Patrick Le Hyaric, Marisa Matias, João Ferreira, Xabier 

Benito Ziluaga, Kostadinka Kuneva 
GUE/NGL-ryhmän puolesta 

Aihe: Asetuksessa (EU) N:o 661/2014 tarkoitettujen alueellisten luonnonkatastrofien 
aiheuttamien vahinkojen kumulatiiviset vaikutukset 

Ottaen huomioon kirjallisen kysymyksen nro E-004961/16 Sisilian metsäpaloista ja komission 
8. elokuuta 2016 siihen antaman vastauksen sekä Euroopan solidaarisuusrahaston perustamisesta 
annetun neuvoston asetuksen N:o 2012/2002 sellaisena kuin se on muutettuna Euroopan parlamentin 
ja neuvoston asetuksella (EU) N:o 661/2014, ja ottaen huomioon, että Eurooppaa koettelee joka vuosi 
toistuvia ja erilaisia luonnonkatastrofeja jopa useammin kuin kerran vuodessa sekä ottaen huomioon 
erityisesti äskettäin Italiassa ja muissa jäsenvaltioissa, kuten Portugalissa, Kreikassa ja Kyproksessa 
sattuneet luonnonkatastrofit, kysymme komissiolta seuraavaa: 

– Olettaen, että edellä mainitussa asetuksessa säädetään alueellisista luonnonkatastrofeista, 
että solidaarisuusrahastoa voidaan käyttää ainoastaan silloin kun kunkin tapahtuman 
aiheuttamien suorien vahinkojen arvo on enemmän kuin 1,5 prosenttia kärsimään joutuneen 
alueen bruttokansantuotteesta, voiko komissio vahvistaa, että tarkoitettu bruttokansantuote 
lasketaan vuosittain? 

– Jos komissio perustaa laskelmansa jäsenvaltioiden ja kärsimään joutuneiden alueiden 
vuosittain toimittamiin Eurostatin tietoihin, voisiko komissio harkita eri tapahtumien samalla 
alueella aiheuttamien vahinkojen kumulatiivisten vaikutuksen laskemista pitäen rajana edellä 
mainittua osuutta bruttokansantuotteesta ottaen huomioon, että eräillä alueilla tapahtuu 
tällaisia katastrofeja erittäin usein? 

– Voisiko komissio poiketa voimassa olevasta asetuksesta, joka nykyisin perustuu yksittäisen 
katastrofin aiheuttamiin vahinkoihin, ja harkita samalla alueella saman vuoden aikana 
tapahtuvien useiden luonnonkatastrofien vaikutusten laskemista kumulatiivisesti? 

– Voiko komissio ilmoittaa, millä perusteella se tarkastelee solidaarisuusrahaston käytön 
tehokkuutta kärsimään joutuneessa jäsenvaltiossa ottaen huomioon myös erityisarvioinnit 
tapauksissa, joissa luonnonkatastrofeja tapahtuu säännöllisesti? 
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